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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce  ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Nulová shoda, práce není plagiát. 

Slovní hodnocení práce: 

Předložená práce přehledně mapuje nabídku možností aktivního trávení volného času 

formou jógy v Liberci, Jablonci a okolí. Autorka na 64 stranách analyzovala problematiku 

jógy z hlediska charakteristiky, historie, druhů, i nových trendů. Prostřednictvím ankety 

získala podrobnější informace o jednotlivých studiích, které následně využila ve SWOT 

analýze. Cíle práce považuji za splněné. Seznam použitých zdrojů obsahuje tištěné i 

internetové prameny, oceňuji využití zahraniční literatury. Po formální stránce má bakalářská 

práce odpovídající členění, grafické zpracování je na dobré úrovni. Připomínky mám ke 
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kapitole 3.1.4, kde mi chybí podrobnější možnosti využití pro sportovce; autorka v textu 

občas sklouzne do hovorového, citově podbarvenéo jazyka; některé části v charakteristice 

jógy se v práci zbytečně opakují. Celkově hodnotím práci kladně, oceňuji ucelený přehled 

nabídek cvičení, který může případnému zájemci o cvičení zjednodušit výběr.   

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně minus 

Náměty pro obhajobu: 

Byla jednotlivým studiím poskytnuta zpětná vazba ohledně zjištěných výsledků? Nastala 

nějaká změna?  
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